
 

 

 

              
 السؤال الأول : 

ي المرب  ع المقابل لها : 
 ( 1 = ½ × 2) -)أ( اختر الإجابة الصحيحة علميا لكل من العبارات التالية بوضع علامة ) √ ( ف 

-الشق الحمضي -١
3CIO  يسمي : 

 كلوريت بير                           ت                       هيبوكلوريت ورابيركل                            كلورات  

 فإن:  (𝐶𝑎𝑆𝑂4)عند إضافة محلول نيترات الكالسيوم إلى محلول مشبع متزن من كبريتات الكالسيوم   -٢
 زداد تركيز كبريتات الكالسيوم في المحلول. ي 
 لكبريتات الكالسيوم. (𝐾𝑠𝑝)تقل قيمة   
 تقل كمية المادة المذابة من كبريتات الكالسيوم.  
 لكبريتات الكالسيوم.  (𝐾𝑠𝑝)تزداد قيمة  

 ( 1 = ½ × 2) -) ب (  أكمل العبارات التالية بما يناسبها :  

 …......يسمي … الظروف نفسها عند أكبر مما في المحلول المشبع  كمية من المذاب  لمحلول الذي يحتوي علي ا -1

 ........ هو ...............  (𝐶𝑎𝐶𝑂3)لملح كربونات الكالسيوم   (𝐾𝑠𝑝)تعبير ثابت حاصل الإذابة   -2
 : ي
 السؤال الثان 

 : 
ً
 صحيحا

ً
ي تعليلًا علميا

 (1 = 1 × 1) -) أ ( علل لما يأنر
 د إضافة حمض الهيدروكلوريك إليه شحيح الذوبان فى الماء عن 2Mn(OH)يذوب هيدروكسيد المنجنيز  -1

…………………………………………………………………………………………….....
......................................................................... ........................................................................

 ............................................................................................................................. .................... 

 ( 1 = 1 × 1) حل المسألة التالية : ) ب( 
𝟏)المشبع يساوي  𝐌𝐠(𝐎𝐇)𝟐دروكسيد المغنيسيوم  إذا كانت تركيز أنيون الهيدروكسيد في محلول هي × 𝟏𝟎−𝟒𝐌)  عند

 لهيدروكسيد المغنيسيوم في هذه الظروف.  (𝐊𝐬𝐩)درجة حرارة معينة، فاحسب قيمة ثابت حاصل الإذابة 

............................................................................................................................. ........... 

 ............................................................ ............................................................................ 

................................................... .................................................................................... 

............................................................................................................................. ........... 

 ....................................................................................................................... ............ 
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التعليمية  ……..  منطقة  
بنين -الثانوية ........................مدرسة   

الفيزياء (  –قسم العلوم ) الكيمياء   

الثاني الفصل الدراسي   
   3202/   2202الدراسي للعام 

عشر  الثانيلصف ا  
 

 /  .......   ١٢  ..........................................................   الصف :اسم الطالب : / 

الكيمياء  – الأول الاختبار القصير   
 

(  أ نموذج )   

 

 

 

 

 



 

 

 

              
 السؤال الأول : 

ي المرب  ع المقابل لها : 
 ( 1 = ½ × 2) -)أ( اختر الإجابة الصحيحة علميا لكل من العبارات التالية بوضع علامة ) √ ( ف 

 ل علي كبريتات الالمونيوم هي  الصيغة الكيميائية التي تد -١

 4SOAl                           3)4O(S2lA                        2)4(SO3Al                           3)3(SO2Al 

 : فيه  يكون (0.1M)الذي تركيزه  (NH4Cl)المحلول المائي لملح كلوريد الأمونيوم   -٢

NH4]تركيز كاتيون الأمونيوم   
 (0.1M)يساوي   [+

NH4]تركيز كاتيون الأمونيوم   
 (0.1M)أكبر من  [+

 (0.1M)أقل من  [−Cl]تركيز أنيون الكلوريد   

NH4]تركيز كاتيون الأمونيوم   
 (0.1M)أقل من  [+

 ( 1 = ½ × 2) -) ب (  أكمل العبارات التالية بما يناسبها : 
تفاعل كميات متكافئة من حمض    -1 الناتج من  يعتبر من  المركب الأيوني  الهيدروكلوريك مع هيدروكسيد الصوديوم 

 ....................................... الأملاح 

 .........  ...ون ........لمحلول فورمات البوتاسيوم في الماء تك (pH)قيمة الأس الهيدروجيني   -2

: ا ي
 لسؤال الثان 

 (1 = 1 × 1) -( ماذا تتوقع أن يحدث مع التفستر : أ ) 
 ( شحيح الذوبان فى الماء 3CaCOعند إضافة حمض الهيدروكلوريك إلى ملح كربونات الكالسيوم )  -1

 ...................................................................................................................... التوقع : 

 .....................................................................................................................  التفسير :

 ................................................................................................. .............................. 

 السؤال الثالث : 
 (1 = 1 × 1) حل المسألة التالية : 

𝟏)المشبع يساوي  𝑴𝒈(𝑶𝑯)𝟐دروكسيد المغنيسيوم  إذا كانت تركيز أنيون الهيدروكسيد في محلول هي × 𝟏𝟎−𝟒𝑴)  عند

 لهيدروكسيد المغنيسيوم في هذه الظروف.  (𝑲𝒔𝒑)درجة حرارة معينة، فاحسب قيمة ثابت حاصل الإذابة 

............................................................................................................................. ........... 

 ............................................................ ............................................................................ 

............................................................................................................................. ........... 
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التعليمية  ……..  منطقة  
بنين -الثانوية ................... مدرسة  

الفيزياء (  –قسم العلوم ) الكيمياء   

الثاني الفصل الدراسي   
   3202/   2202الدراسي للعام 

عشر  الثانيلصف ا  
 

 /  .......   ١٢  ..........................................................   الصف :اسم الطالب : / 

الكيمياء  – الأول الاختبار القصير   
 

(  ب نموذج )   


